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План финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального учреждения культуры Астаховского сельского поселения «Молодежный ЦПСДК»
на 2017 год и плановый период 2018- 2019г.г.
I. Сведения о деятельности учреждения (подразделения)
1.1. Цели деятельности учреждения (подразделения):

-  оказание муниципальных услуг  в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления Каменского района, предусмотренных пунктами 19.1,19.2 статьи 15 главы3 Федерального  закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» в сфере культуры

1.2. Виды деятельности учреждения:


- услуги по организации досуга и  обеспечения жителей услугами организаций культуры (на базе учреждений клубного типа); 

- создание и организация работы коллективов, студий и кружков любительского художественного творчества, народных коллективов, музеев,  любительских объединений и клубов по культурно-познавательным, историко-краеведческим, научно-техническим, природно-экологическим, культурно-бытовым, коллекционно-собирательским и иным интересам, других клубных формирований; 

- организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;


- проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов,  авторов и исполнителей;


- организация работы разнообразных консультаций и лекториев,  проведение  тематических  вечеров, профессиональных праздников, устных журналов, циклов творческих встреч, других форм просветительской деятельности;


-проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с региональными и местными обычаями и традициями;



- организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ;


- создание благоприятных условий для неформального общения посетителей Учреждения;

- организация в уставном порядке работы спортивно-оздоровительных клубов и секций , групп туризма и здоровья проведение спортивных выступлений, физкультурно-массовых соревнований, иных спортивных , физкультурно-оздоровительных и туристических  программ.

1.3.  Учреждение  вправе осуществлять приносящую доходы деятельность при условии, что виды такой деятельности указаны в уставе.

